



**Știri – 20 octombrie**

**Tribuna.ro**

### **GRAD DE ÎNCREDERE RIDICAT: Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir"**

***Consiliul Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS) a acordat, în ședința din 24.09.2015, titlul de “Universitate cu grad de încredere ridicat”, ca urmare a evaluării calității la nivel instituțional. Universitatea dispune de 15 facultăți, din care: 9 în București, două în Cluj-Napoca și câte una în Sibiu, Timișoara, Constanța și Brașov. Acestea dispun de o bază materială proprie, de laboratoare didactice și de cercetare științifică, de multiple relații interne și internaționale.***

*Președintele Universității prof. univ.dr.Momcilo Luburici și președinta Senatului U.C.D.C – prof. univ. dr. Corina Dumitrescu au coordonat și organizat numeroase colocvii și conferințe internaționale, cu o tematică de mare actualitate pentru modernizarea procesului de învățământ și formarea de specialiști în diverse domenii (drept, economie și afaceri internaționale, finanțe și bănci, geografia turismului, managementul turistic și comercial, științe politice ș.a).*

### **UN SFERT DE VEAC AL FACULTĂȚII DE GEOGRAFIA TURISMULUI SIBIU**

*Facultatea de Geografia Turismului din Sibiu a împlinit un sfert de veac de activitate didactică, de cercetare științifică, de gestionare a tuturor acțiunilor educative și de formare. Ea a fost constituită în 1990, fondatori fiind prof. univ. dr. Ion VELCEA și prof. univ. dr. Valeria-Amelia VELCEA. Poziționarea acesteia nu a fost întâmplătoare, având în vedere importanța cultural-istorică a orașului Sibiu, fizionomia generală pe terasele Cibinului, polarizările și convergențele de esență economică și demografică.*

**Mai multe....**



## [turnulsfatului.ro](http://turnulsfatului.ro)

### Studiu ULBS. Ce își doresc studenții, dar și angajatorii: practică mai îndelungată și mai ”aplicată”

*Un studiu realizat în rândul a 63 de studenți care au participat la stagii de practică în cursul acestui an relevă faptul că atât aceștia, cât și reprezentanții companiilor în care au lucrat ca stagiați timp de patru săptămâni cer ca practica să aibă o perioadă mai îndelungată. Același studiu aplicat și asupra celor 20 de companii unde au efectuat studenții sibieni stagii de practică indică faptul că angajatorii sunt mulțumiți de nivelul de pregătire teoretică al tinerilor, dar mai așteaptă ceva de la ei: teste vocaționale.*

*”Interesant este că antreprenorii consideră că stagiul de practică pentru studenți trebuie «personalizat». Cei mai mulți reprezentanți de companii – peste 55% – ne-au spus că doresc o testare vocațională, pentru a vedea la ce este predispus tânărul student, spre ce «are chemare». Asta îi ajută pe antreprenori să îi integreze mai repede și mai ușor pe tineri în firmă. Noi am făcut testare vocațională înainte de aceste stagii de practică, dar nu am și trimis rezultatele acestor teste către firme.*

*Eu zic că universitățile ar trebui să își dezvolte mecanisme de testare vocațională, pentru a vedea înspre ce se pot dezvolta studenții mai bine, ce carieră să își aleagă”, concluzionează conf. univ. Silviu Nate (**foto**), managerul proiectului ”Laboratorul antreprenorial universitar”. În cadrul acestui proiect, cofinanțat din fonduri europene, au fost cooptați nu mai puțin de 360 de studenți din toate facultățile Universității ”Lucian Blaga” din Sibiu, mai puțin cea de Teologie.*

### [Mai multe....](#)